

西班牙数万人参加反北约游行

来自西班牙德国美国古巴委内瑞拉和国际组织代表举行示威活动

26日，在西班牙首都马德里市中心，有数千人参加反对北约、呼吁世界和平大游行。27日，在西班牙全国，有数万人参加反对北约示威活动。

这次游行由西班牙国家和平论坛召集，来自西班牙、德国、美国、古巴、委内瑞拉等国和一些国际组织的代表参加。记者看到，在长达上千米的游行队伍中，有年轻人，也有老年人；有怀抱婴儿的妇女，也有行动不便的残疾人。

西班牙共产党主席何塞·路易斯·森特里亚在接受新华社记者采访时说：“今天参加游行的人成千上万。我们呼吁和平，建立多极世界，而不希望增加军费开支。我们反对军备竞赛。”

一位名叫巴洛玛的女士对记者说：“政府应该关心民生，而不是关注运送武器。”她还说：“我们需要关心医疗、教育等问题，不能把钱用在增加军费开支上。”

一位名叫戴维的游行说：

“战争的受害者永远是平民百姓。反对在这里召开北约峰会。”

北约峰会将于29日至30日在马德里召开，主要议题包括继续为乌克兰提供支持、审议芬兰和瑞典加入北约问题，以及通过指导未来十年发展的新战略构想等。

另据央视新闻报道：北约峰会开幕在即，截至当地时间27日下午两点，西班牙已有数万人参加反对北约示威活动。

综合新华社电、央视报道

保加利亚总理提交政府辞呈

新华社索非亚6月27日电 保加利亚国民议会新闻办公室27日表示，保加利亚总理基里尔·佩特科夫当日向国民议会提交了政府辞呈。

国民议会22日通过对政府的不信任动议。根据保加利亚宪法，政府在此后必须提交辞呈。佩特科夫领导的政府将继续运转至新内阁或看守内阁成立。

在国民议会通过对政府的不信任动议后，具备组阁资格的政党或政党联盟共有三次组阁机会。由于“我们继续变革”联盟拥有的议席最多，将再次获得组阁权。若“我们继续变革”联盟未能组阁成功，保公民党所在的政党联盟将获得组阁权。若仍未能组阁成功，保总统将授权其他政党或政党联盟组阁。如果具备组阁资格的政党或政党联盟均未组阁成功，保总统将解散国民议会并成立看守内阁，随后举行新的议会选举。

哥伦比亚斗牛场惹祸 看台坍塌数百人伤亡

新华社加拉加斯6月26日电 哥伦比亚中部城市埃斯皮纳尔一斗牛场看台26日在斗牛表演过程中突然坍塌，造成至少5人死亡，数百人受伤。

据埃斯皮纳尔市政府消息，另有几名儿童在看台坍塌事故中失踪。伤者已被送往附近医院救治。

记者从目击者拍摄的视频中看到，斗牛场内一侧的简易木质结构看台在斗牛表演中坍塌，数百人瞬间被埋在废墟中，现场陷入混乱。

哥伦比亚总统杜克在个人社交媒体账户上发文，向遇难者家属表示慰问，并表示将彻查事故原因。

南非22名青少年在一酒馆死亡

新华社开普敦6月26日电 南非总统府26日发表声明说，22名青少年在南非布法罗市东伦敦地区一间酒馆死亡，总统拉马福萨对死者表示哀悼。声明未说明这些青少年死亡原因。

南非警察部长塞莱已率领一个高级别团队抵达事发现场。南非警方当天说，警方当天凌晨接到报案后展开行动，目前正在调查案件。

“醒醒吧！G7” “不要搞小团体”

数千名抗议者反对七国集团峰会

新华社德国加米施-帕滕基兴6月26日电 26日，在德国巴伐利亚州小镇加米施-帕滕基兴七国集团(G7)峰会会场外，“维护全球正义”“保护气候”“反对军备竞赛”等标语格外醒目。

近千名抗议者在这里举行示威活动，要求七国集团“不要搞小团体”，切实履行责任，积极解决气候变化、饥饿等问题。

抗议活动现场，“社会主义德国工人青年”负责人马尔科表示，七国集团只考虑自身利益，峰会只是从七国集团内部利益及相关利益群体的角度考虑及讨论问题，忽略了普通民众的利益。在许多国家通货膨胀严重的情况下，西方国家政府不顾本国民众生活成本的持续走高仍向乌克兰提供军事及资金援助，挤占了各国民生领域的投资。

抗议者布丽吉特·奥伯迈尔坦言，目前世界面临的各种问题仅靠七国集团难以解决，所谓的七国集团峰会只是小团体间的协商，应借助联合国等平台才能真正解决全球问题。她呼吁七国集团“不要搞小团体”。

此前一天，慕尼黑市区举行了更大规模的抗议活动，来自15个民间组织的数千名抗议者聚集在特雷西娅草坪，原本空旷的场地飘扬着五颜六色的标语旗帜。

抗议者布丽吉特·奥伯迈尔坦言，目前世界面临的各种问题仅靠七国集团难以解决，所谓的七国集团峰会只是小团体间的协商，应借助联合国等平台才能真正解决全球问题。她呼吁七国集团“不要搞小团体”。

草坪上，数十名学生举着一张七国领导人盖着同一床被子共眠的讽刺漫画海报引人注目，上面写着“醒醒吧！G7”。抗议者表示，只要有战争、气候危机、不平等，饥饿就会增加，七国集团必须采取行动。七国集团在逐步淘汰化石燃料、解决全球饥饿等问题上行动乏力。

致力于消除极端贫困的组织“全球公民”(德国)负责人弗里德里克·迈斯特表示，来自发达国家的经济复苏援助资金并没有真正用于解决世界上的重大危机。“七国集团去年只有0.32%的资金用于发展合作和人道主义援助。世界上最贫穷的国家需要额外的资金。”

泰国

群牛奔腾春武里

6月26日，参赛者在泰国春武里府驾驭水牛参加比赛。

春武里府当天举行赛牛节，展示当地传统农耕文化。

新华社发



伊朗外长:伊朗愿意与沙特重开大使馆

新华社德黑兰6月27日电 伊朗外长阿卜杜拉希扬26日说，伊朗愿意与沙特阿拉伯在对方首都重新开放大使馆。

据伊朗外交部网站消息，阿卜杜拉希扬当天在德黑兰会见到访的伊拉克总理卡迪米时作出上述表态，他同时赞扬伊拉克政府推进地区国家之间对话的努力，包括伊拉克在伊朗与沙特的关系正常化谈判

中发挥的建设性作用。

另据伊朗总统网站消息，伊朗总统莱希当天早些时候与卡迪米会见后表示，域外势力的存在和干涉不仅无助于解决地区问题，还会制造问题。伊朗认为地区内国家的官员需要通过谈判解决问题。

卡迪米在与莱希举行联合记者会时说，双方讨论了本地区面临的挑战，并同意共同努力，推进地区

的稳定与和平。

以逊尼派为主的沙特和什叶派主导的伊朗在诸多问题上矛盾尖锐。沙特2016年1月以从事恐怖主义活动罪名处死一批囚犯，包括一名知名什叶派宗教人士，引发伊朗民众抗议并冲击沙特驻伊朗使领馆，两国自此断交。去年4月起，两国官员在伊拉克首都巴格达开始对话，以改善双边关系。